

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:80774-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Servizi di investigazione
2022/S 031-080774**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2022/S 017-042169](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Rete Ferroviaria Italiana

Indirizzo postale: Via dello Scalo Prenestino, 25

Città: Roma

Codice NUTS: IT Italia

Codice postale: 00159

Paese: Italia

E-mail: lu.gabrieli@rfi.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.gare.rfi.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Servizi di investigazione DAC.0258.2021

II.1.2) Codice CPV principale

79720000 Servizi di investigazione

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Lotto n. 1 CIG 9032331356 Importo posto a base di gara € 200.000,00 al netto IVA;

Lotto n. 2 CIG 9032337848 Importo posto a base di gara € 200.000,00 al netto IVA;

Lotto n. 3 CIG 9032342C67 Importo posto a base di gara € 200.000,00 al netto IVA;

Lotto n. 4 CIG 90323513D7 Importo posto a base di gara € 200.000,00 al netto IVA;

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

09/02/2022

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 017-042169](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 25/02/2022

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 14/03/2022

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 01/03/2022

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 16/03/2022

Ora locale: 10:00

Numero della sezione: VI.3

Punto in cui si trova il testo da modificare: Informazioni complementari

anziché:

CHIARIMENTI

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 07-02-2022 ore 17:00 esclusivamente tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

leggi:

CHIARIMENTI

Eventuali richieste di chiarimenti dovranno essere inoltrate entro il 21-02-2022 ore 17:00 esclusivamente tramite l'area messaggistica del Portale Acquisti.

Numero della sezione: III.1.3

Punto in cui si trova il testo da modificare: Capacità professionale e tecnica

anziché:

- con riferimento al requisito di cui alla precedente lettera c) l'autorizzazione prefettizia ad operare in qualità di agente e dovranno altresì essere prodotti i documenti attestanti il rapporto lavorativo intercorrente tra detti soggetti e il concorrente quali a titolo esemplificativo: copia del contratto di lavoro dipendente; copia del contratto di somministrazione tra la società e l'agenzia di somministrazione nonché il contratto tra quest'ultima e il lavoratore somministrato; copia del contratto di collaborazione; dichiarazione IVA; fatture quietanzate ovvero ogni altro documento non autodichiarativo ritenuto idoneo.

leggi:

- con riferimento al requisito di cui alla precedente lettera c) la copia della comunicazione di "segnalazione" effettuata alla Prefettura, inviata a mezzo RR/PEC oppure l'attestazione rilasciata dalla Prefettura stessa ad operare in qualità di agente e dovranno altresì essere prodotti i documenti attestanti il rapporto lavorativo intercorrente tra detti soggetti e il concorrente quali a titolo esemplificativo: copia del contratto di lavoro dipendente; copia del contratto di somministrazione tra la società e l'agenzia di somministrazione nonché il contratto tra quest'ultima e il lavoratore somministrato; copia del contratto di collaborazione; dichiarazione IVA; fatture quietanzate ovvero ogni altro documento non autodichiarativo ritenuto idoneo.

VII.2) **Altre informazioni complementari:**

Con la presente rettifica vengono prorogati i termini di presentazione delle offerte in quanto è stato necessario modificare il documento denominato "Disciplinare Tecnico" allegato n. 9 al Disciplinare di gara.